

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第514期 | 2024年2月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

【明慧网】2023年7月20日，来自美国各地的部分法轮功学员在美国首都华盛顿国家广场举办反迫害二十四周年集会。

\* \* \* \* \*

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成48种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



## 吕庆被绑架 抚顺市东洲区检察院非法批捕

吕庆（男，1971年10月7日出生），在抚顺石化公司石油二厂工作。2023年10月19日下午2点，被东洲国保队长张爱群、副队长张哲带队蹲坑绑架。东洲公安分局国保及东洲派出所警察，在吕庆家楼下蹲坑，当日傍晚抄家，打印机和小册子被东洲公安分局国保警察劫走，目前吕庆已经送到抚顺南沟看守所非法关押。

吕庆被绑架八十多天后，律师会见，吕庆出现睡眠障碍，家属找办案人，要求取保候审，吕庆身体不佳，上次被绑架（2016年）判刑出狱后，身体还没有完全恢复，家属将取保候审申请交给办案人，办案人将申请递交给东洲检察院，东洲检察院没有批准取保，做了批捕决定。现案件还在公安局，处于侦查阶段中。

2016年7月21日晚上，吕庆到李明宇、刘凤娟夫妇家做客，被抚顺市国保警察及东洲区公安分局警察闯入家中，将三人蒙面绑架，理由是他们修炼法轮功。

吕庆在抚顺看守所被非法关押两年五个月后被非法开庭，没

有违反任何法律的被判刑两年十一个月，罚金一万元。对法轮功的打压没有任何法律依据，就是非法绑架、判刑。

2019年6月吕庆被释放。9月份东洲区法院执行局打电话通知吕庆，要求上交罚金一万元。吕庆告诉对方，现在全家没有任何收入，没有钱交。法院执行法官威胁说：不交就把你们的住房抵押低价拍卖，冲抵罚金。现在东洲区法院执行庭已把吕庆的住房房产查封冻结了。

从吕庆被绑架之日起，单位就停发了吕庆的工资，妻子余芳原来在大型国有企业工作，单位破产后无业在家，由于没有其它经济来源，使全家老小三代人生活陷入困境。为了家庭正常生活，妻子余芳在社区找了一份在楼道打扫卫生的工作，每月一千多元的收入，既要抚养女儿，又要照看八十多岁的婆婆，同时还要找时间看望被非法关押的丈夫吕庆，生活十分艰难。

祸福无门，唯人自招，因果报应，如影随形，害人就是害己，这是天理啊。要想为自己和家人负责，做什么事情一定要问

问自己的良知，一定要判断一下是非善恶，多行善事。任何人都要对自己的行为负责，对法轮功的打压没有任何依据，非法判刑完全是枉法审判。打压法轮功完全执行江泽民的个人意志，谁执行这样的命令，最后自己承担罪责，将会被终生追责！◇

### 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有48种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

## 抚顺老太王彩云被枉判上诉 二审非法维持冤判

抚顺市东洲区法轮功学员王彩云老人上诉到抚顺市中级人民法院。2023年11月16日，在抚顺市看守所二审开庭。

抚顺市中级人民法院法官金顶伟对王彩云案件审理，抚顺市检察院公诉人兰龙威负责公诉。

王彩云因二零二二年五月十七日在东洲区茨沟大集赶集被绑架，后被东洲区龙凤派出所非法拘留十五日。王彩云于二零二三年三月又被东洲派出所绑架。因为王彩云被非法拘留过，所以东洲区法院对王彩云非法判刑。王彩云上诉到抚顺市中级人民法院，依然维持东洲区法院判刑四年，罚金一万六千元的冤判。

在东洲区法院的一审开庭审理及抚顺市中级人民法院二审中，其中证人徐大为没有在现场，但是东洲区公安局硬是出具徐大为在场的证据，这本身就是徇私枉法的行为。◇

## 什么是避疫良方？

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多天殁者，皆由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

历史记载，古罗马有据可考的大瘟疫有四次。四次大瘟疫总共带走了6000万至8000万的古罗马人，曾经拥有1.2亿人口、气势恢宏的古罗马帝国灰飞烟灭。基督教认为：因罗马人残忍地将耶稣钉死在十字架上、血腥迫害正信的基督教徒，违逆天意铸成了大罪，天降瘟疫，是上帝对罗马人的惩罚。

公元680年，人们逐渐清醒，开始谴责统治者对基督圣徒的迫害。罗马市民纷纷走出家门敬捧基督圣徒塞巴斯蒂安的圣骨进行大游行，并虔诚的向神忏悔，人们的虔诚之心，得到了神佛的谅解，从此罗马城的大瘟疫就此彻底消失。

从古至今，无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方

法——“正气存内，邪不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。一些人不解，认为是中共党文化所说的“迷信”。

其实，科学实验早已证实，人的念力能改变周围的物质。2016年，美国杂志发表研究报告《坏心情产生毒素》称，“当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是一种无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思维会使人的体液产生毒素。”

当我们受中共斗争哲学的毒害，内心充满仇恨、好斗等负面情绪时就会使自己的身体产生毒素，进而影响免疫系统做出正常反应。

早在2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”李洪志大师还开示：“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不

## 三名县官被查

【明慧网】近日得知，在辽宁省抚顺市新宾满族自治县，2015年任新宾县县长的陶承海被开除现任公职；2014年任新宾县县长的那学成从现职落马被查；2019年任新宾县政法委书记、2021年任新宾县副县长的程佩林从现职落马被查。

陶承海、那学成、程佩林在任职期间，追随中共迫害法轮功，使新宾县按照真、善、忍修心向善的法轮功学员遭受残酷迫害。善恶有报是天理，他们三人的被查处只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

在那学成任新宾县委书记期间，主要有九名法轮功学员被迫害，七名法轮功学员被判刑，一人被劳教，一人被拘留；陶承海任县长期间，主要有八人被绑架，五人被判刑，三人被拘留。程佩林任政法委书记及副县长期间，主要有七人被绑架，四人被判刑，三人被拘留，一百四十六人被骚扰，善恶有报是天理，他们三人的被查、被开除公职等已经是天理的彰显。◇



好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇